



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ № 792

29 березня 2024 р.

51 сесія 8 скликання

**Про хід виконання Обласної цільової соціальної програми
національно-патріотичного виховання на 2021 – 2025 роки, затвердженої
рішенням 4 сесії обласної Ради 8 скликання від 29 січня 2021 року № 29
(зі змінами)**

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновок постійної комісії обласної Ради з питань освіти, релігії, культури, молоді та спорту, обласна Рада **ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію про хід виконання Обласної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням 4 сесії обласної Ради 8 скликання від 29 січня 2021 року №29 (зі змінами) взяти до відома.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної Ради з питань освіти, релігії, культури, молоді та спорту (Замкова Н.Л.).

Голова обласної Ради

В.СОКОЛОВИЙ

Додаток до рішення 51 сесії
обласної Ради 8 скликання
від «29» березня 2024 року № 792

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ ЗА 2023 РІК

Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації

найменування головного розпорядника коштів програми

Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації

Департамент гуманітарної політики облдержадміністрації

Райдержадміністрації, сільські, селищні та міські ради

Інститути громадянського суспільства патріотичного спрямування

найменування відповідального виконавця програми

Обласна цільова соціальна програма національно-патріотичного виховання на 2021-2025 роки, затверджена рішенням 4 сесії обласної Ради 8 скликання від 29 січня 2021 року № 29

найменування програми, дата і номер рішення обласної Ради про її затвердження

1. Виконання заходів і завдань Програми:

№ з/п	Заплановані заходи		Фактично проведені заходи	
	Назва, зміст заходу/напряму діяльності	Запланований результат	Назва, зміст заходу/напряму діяльності	Досягнуті результати
1.	Формування української громадянської ідентичності			
1.1.	Підвищення ролі української мови як національної цінності, популяризація української історії, мови та культури, досвід роботи з національно-патріотичного виховання різних соціальних інституцій	Вивчення історії рідного краю, формування відчуття братерства	Департаментом соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації організовано проведення інтерактивної історичної вікторини «Експедиція Поділлям». Віртуальна подорож включала вісім зупинок, на яких детально було розглянуто різні аспекти життя	Ознайомлення молоді, в тому числі ВПО, з визначними місцями та історією Вінниці, спонукання молоді до вивчення української історії та традицій; популяризація української музики та українських виконавців,

			<p>подолян: культура, одяг, страви, традиції, побут та інші особливості подолян.</p> <p>З метою підвищення ролі української мови як національної цінності, а також популяризація української сучасної культури серед молоді, було розроблено та організовано проведення музичного квізу «Hits of UA» - змагання на знання сучасної української музики. Конкуре складався з 5 блоків: «Хіти української музики за 2022 рік», «Вінниччина: гурти та виконавці нашої області», «Чорним по білому», «Дуети» та «Саундтреки»</p> <p>Для поглиблення знань з історії України спільно з ГО «Альянс прогресивної молоді» проведено історичний квіз «Прокачай свої знання з історії України»</p>	<p>підвищення ролі української мови, підвищення рівня знань з історії України у сучасній та інтерактивній формі. Участь у заходах взяло 190 осіб.</p>
			<p>До Дня вишиванки, Департаментом соціальної та молодіжної політики облвійськадміністрації спільно з Обласним центром народної творчості організовано проведення показу автентичних вишиванок та представлення колекції вишиванок кінця XIX – середини XX ст, орнаменти яких притаманні Вінницькій, Тернопільській та Закарпатській областям</p>	<p>Підвищено рівень знань молоді про історію етнічного вишитого одягу та українські культурні традиції</p>

1.2	Поглиблення співпраці з представниками інших областей України, закордонних українців у сфері національно-патріотичного виховання	Підвищення рівня поінформованості молоді про визначні події, дати, місця України, обмін досвідом з молоддю інших регіонів	Участь делегації від Вінницької області у сьомому форумі українських патріотичних справ «Ми – українці».	Обмін досвідом з представниками інших областей України, напрацювання пропозицій щодо Стратегії у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності
1.3.	Забезпечення проведення заходів національно-патріотичного спрямування, у тому числі приурочених державним святкам та визначним датам українського державотворення, підвищення рівня знань про видатних осіб українського державотворення, борців за незалежність	Формування у молоді національно-патріотичної свідомості, національної гідності, поваги до культурного та історичного минулого України	Департаментом соціальної та молодіжної політики облвійськкадрової адміністрації забезпечено організацію та проведення Обласного фестивалю, приуроченого до Дня Конституції України «Орлик Фест». На центральній площі міста Немирів відбулися показові виступи вихованців Школи козацького гарту ім.Д.Нечая, виступ ансамблю «Оберіг» та інтерактивна історична лекція про розвиток українського конституціоналізму. Також учасники та учасниці мали можливість перевірити свої знання, позмагавшись в історичному квізі «Основний закон». Участь у фестивалі взяли понад 80 учасників та учасниць з Немирівської, Вінницької, Гніванської, Тиврівської, Ямпільської, Тульчинської громад.	Популяризація знань про державотворення, утвердження національної гідності, поваги до культурного та історичного минулого України

			<p>Департаментом соціальної та молодіжної політики облвійськадміністрації забезпечено організацію та проведення інтерактивного квізу «Знай наших!», присвяченого відомим постатям України</p>	<p>Підвищення рівня знань про відомих українців та українців. Участь у заходів взяли понад 60 учасників та учасниць.</p>
			<p>Департаментом соціальної та молодіжної політики облвійськадміністрації забезпечено організацію та проведення інтерактивного квізу, присвяченому подіям Другої світової війни та Дню Європи.</p>	<p>Підвищення рівня знань про події часів Другої світової війни, європейські традиції українського державотворення, а також важливість протистояння тоталітарним режимам. Участь у заходів взяли понад 50 учасників та учасниць</p>
			<p>До Дня Української Державності Департаментом соціальної та молодіжної політики облвійськадміністрації спільно з Центральним міжрегіональним відділом Українського інституту національної пам'яті було розроблено та організовано проведення серії інформаційно-просвітницьких заходів «Тисячолітній спадок державності». Захід передбачав проведення історичної лекції, перегляд фільму «Історія України за 15 хвилин» та проведення інтелектуального квізу «Державотворення». Аналогічні заходи відбулися в 17 громадах</p>	<p>Утвердження історичної справедливості та української громадянської та політичної ідентичності як в теоретичному, так і практичному аспекті, отримання учасниками заходу інформації про основні віхи та персоналії українського державотворення</p>

			<p>області, до участі було залучено близько 550 осіб.</p>	
			<p>До Дня Незалежності України Департаментом соціальної та молодіжної політики обласної військової адміністрації було організовано проведення обласного фестивалю «Історія української звитяги»</p> <p>У заході взяли участь 80 учасників та учасниць з Вінницької, Ладжинської та Іллінецької громад.</p> <p>Фестиваль занурив учасників та учасниць у подорож українською історією, яка проходила в кілька етапів: «Козацька доба», «Період ОУН/УПА», «Сучасність. Сили оборони України». Захід організовано спільно з ММО «Станиця Вінниця Пласту - Національної скаутської організації України», Обласною федерацією бойового гопаку, громадською організацією «Жива історія», військовою частиною 3008 Національної Гвардії України.</p>	<p>Утвердження української національної та громадянської ідентичності, формування оборонної свідомості, фізичного та морального гартування молоді, усвідомлення значущості та поваги до військової служби, залучення уваги молоді до патріотичної діяльності та честі служити своїй країні, формування шанобливого ставлення до ветеранів війни, учасників бойових дій, які захищали суверенітет та територіальну цілісність України</p>
			<p>Напередодні Дня захисників і захисниць України Департаментом соціальної та молодіжної політики обласної військової адміністрації було організовано Обласний військово-патріотичний форум</p>	

			<p>«Defenders Autumn Fest».</p> <p>Учасниками Форуму стали 230 учасників та учасниць з 23 громад Вінницької області, в тому числі внутрішньо переміщені молоді люди</p> <p>Формат форуму включав:</p> <p>показові виступи та вишколи:</p> <ul style="list-style-type: none">з піротехніки, розмінування територій, аеророзвідки територій та гасіння пожеж;з тактичної медицини, вогневої підготовки та спеціалістів БПЛА;з самооборони, роботи криміналістичної групи, кінологів, презентація службових авто;із вогневої підготовки - матеріальна частина стрілецької зброї та культура поводження зі зброєю. <p>Також в рамках панельної дискусії учасники та учасниці Форуму мали змогу поспілкуватись та задати свої запитання справжнім героям сучасності - учасникам бойових дій.</p> <p>На завершення Форуму відбувся благодійний рок-концерт.</p> <p>Захід організовано спільно з представникам Збройних сил України, Головного управління Національної поліції, Національної гвардії, Головного управління ДСНС у Вінницькій області.</p>	
--	--	--	---	--

			У закладах освіти та закладах культури області було проведено ряд заходів національно-патріотичного спрямування, у тому числі приурочених державним святам та визначним датам українського державотворення, з метою формування національної свідомості, української ідентичності, виховання любові, поваги до своїх національних особливостей	Популяризація знань про державотворення, усвідомлення єдності України всупереч усім викликам історії.
1.5.	Сприяння формуванню антикорупційної, політичної, правової та етичної форми суспільної свідомості	Проведення тренінгів, форумів, семінарів, конференцій, дебатів тощо, спрямованих на інформування про обов'язки і права громадянина та підвищення правової свідомості	Департаментом соціальної та молодіжної політики облвійськадміністрації, спільно з ГО «SetUP» проведено 8-ми денний освітній курс з використанням дебатних технологій «Права людини», з метою інформування про права та обов'язки людини і громадянина, виховання правової свідомості молоді, в тому числі внутрішньо переміщеної.	Виховання правової свідомості молоді

1.6.	Сприяння пошануванню громадськими ініціативами борців за державну незалежність і територіальну цілісність України, а також поіменному пошануванню пам'яті жертв окупаційних режимів, особливо жертв голодоморів в Україні	Формування у молодих людей почуття гордості за співвітчизників, земляків та залучення їх до вивчення історії рідного краю крізь призму видатних постатей минулого та сучасності	У Вінницькому обласному краєзнавчому музеї за участі родин загиблих у російсько-українській війні 20 грудня відбулася презентація «Книги Пам'яті полеглих за Україну. Вінницька область», де зібрані відомості про 276 захисників, які загинули в період з лютого 2014 по 22 лютого 2022 року. Окрім цього, спільно із громадською організацією «Родина Небесної Сотні» проведено акцію «Різдвяний вінок для Героя», під час якої виготовлено майже 60 вінків, які покладено до Меморіалу загиблих захисників України (площа Шевченка), пам'ятника Героям Небесної Сотні «Дерево Свободи» (вул. Театральна), Центрального, Сабарівського та Пироговського кладовищ.	Поглиблення обізнаності у питаннях історії України, які навмисно викривляють ворожі медіа
2.	Військово-патріотичне виховання			
2.1	Удосконалення системи підготовки та перепідготовки кадрів, що займаються питаннями військово-патріотичного виховання	Створення ефективної виховної системи національно-патріотичного виховання	Проведено фахові курси підвищення кваліфікації вчителів захисту України та «Основ медичних знань», фахові курси підвищення кваліфікації керівників гуртків військово-патріотичного виховання. В межах курсів підвищення кваліфікації вчителів захисту України проведено Конференції з актуальних питань військово-патріотичного виховання.	Підвищення кваліфікації та формування ефективної системи національно-патріотичного виховання

			<p>Працівниками Вінницького обласного центру туризму, спорту, красзнавства та екскурсій проведено дні методичної допомоги у підготовці і проведенні заходів з військово-патріотичного виховання (спортивний туризм, спортивне орієнтування та скелелазіння) для громад області.</p> <p>До програми курсів підвищення кваліфікації вчителів, які проводять у КВЗО «ВАБО», розроблено спецкурс «Мінна безпека».</p> <p>На базі КЗВО «ВАБО» 58 осіб пройшли курси підвищення кваліфікації з предмету «Захист України».</p>	
2.2.	Залучення громадських активістів до формування оборонної свідомості, популяризації військової та спеціальної державної служби	Набуття знань, умінь та навичок, необхідних майбутньому захиснику Вітчизни	<p>У закладах загальної середньої освіти області організовано зустрічі з учасниками бойових дій, з ветеранами АТО/ООС з метою формування в дітей та учнівської молоді свідомого ставлення до необхідності захисту своєї держави</p> <p>Організація та методичне забезпечення заходів військово-патріотичного спрямування, у навчальних закладах (зустрічі з воїнами Збройних Сил України); організація та проведення благодійних акцій, майстер-класів, ярмарок тощо.</p> <p>Співпраця з громадськими організаціями військово-патріотичного спрямування:</p>	Формування профорієнтаційної спрямованості стосовно військової справи

			<p>«Вінницький полк «Бойове братерство»; Військово-патріотичний клуб «Форпост»; «Військово-патріотичний центр «Захист України»; обласним осередком Червоного хреста України щодо в питаннях підвищення кваліфікації вчителів захисту України, рецензування та затвердження методичних посібників, навчальних програм військово-патріотичного та спортивного напрямку, створення музею «Освітняни на захисті України».</p>	
2.3.	<p>Широке залучення громадських ініціатив до створення в музеях експозицій, присвячених боротьбі за незалежність та територіальну цілісність України</p>	<p>Поширення та популяризація пам'яті героїв України</p>	<p>Експонування протягом березня 2023 року пересувної банерної виставки «Герої не вмирають» у релокованому Харківському національному університеті МВС України.</p> <p>Експонування у травні 2023 року пересувної банерної виставки «Герої не вмирають» на центральній площі м.Жмеринка</p> <p>Експонування пересувної банерної виставки «Герої не вмирають» під час Обласного форуму «Defenders Autumn Fest»</p> <p>Експонування пересувної банерної виставки «Герої не вмирають» в КЗ ВОМЦ «Квадрат»</p>	<p>Підвищення рівня обізнаності та популяризація українських героїв через призму тематичної виставки</p>

2.4.	<p>Всебічне сприяння проведенню Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)</p>	<p>Виховання соціально активної, відповідальної та патріотично налаштованої молоді</p>	<p>Проведено семінар відповідальних за проведення гри «Сокіл» («Джура») в закладах загальної, середньої, професійно-технічної), фахової передвищої та позашкільної освіти та організаторів гри у районах, містах, селищах і селах; членів таборової старшини та суддівської колегії для забезпечення виконання програми таборуваль I та II етапів.</p> <p>Проведено II (обласний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), команда -переможець (рій) взяв участь у III(Всеукраїнському) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)</p>	<p>Виховання дітей та молоді в дусі відданості принципам державної незламності і соборності України</p>
<p>Формування науково-методологічних і методичних засад національно-патріотичного виховання</p>				
3.1	<p>Підвищення професійної кваліфікації та науково-методичне забезпечення державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, педагогів, вихователів, психологів, соціальних працівників, працівників культури та активістів громадянського суспільства з урахуванням завдань національнопатріотичного виховання</p>	<p>Проведення обласних (районних) семінарів з національно-патріотичного та військово-патріотичного виховання для суб'єктів, відповідальних за цей напрямок</p>	<p>Департаментом соціальної та молодіжної політики облвійськадміністрації забезпечено організацію та проведення стратегічної сесії для суб'єктів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності, з метою формування методичних засад та підвищення професійної кваліфікації суб'єктів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності</p>	<p>Напрацювання проекту Обласної Стратегії з утвердження української національної та громадянської ідентичності до 2030 року.</p>
4.	<p>Підтримка та співпраця органів державної влади та місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо національно-патріотичного виховання</p>			

4.1.	Залучення громадських організацій, інших громадських ініціатив та громадських активістів, використання їх досвіду і потенціалу в процесі національно-патріотичного виховання, згідно з принципами та пріоритетними напрямками	1) Популяризація ідей волонтерства серед молоді. Підвищення рівня обізнаності, вмінь та навиків молоді у сфері волонтерської діяльності.	Участь гуртківців закладів позашкільної освіти обласної комунальної власності у волонтерській діяльності (плетіння маскувальних сіток, проведення майстер класів, збір та передача гуманітарної допомоги, проведення акції «Смаколики для солдата») З метою популяризації та розвитку волонтерського руху в усіх навчальних закладах професійної освіти області було проведено інформаційно-просвітницькі заходи в онлайн та офлайн форматах бесіди-діалоги, години доброти, уроки волонтерств, години спілкуванн, виховні години, «круглі столи», випуск інформаційно-просвітницьких вісників: «Волонтерство – все що потрібно знати», «Разом ми сильні».	Набуття навичок волонтерської діяльності
		2) Проведення обласних форумів, заходів, змагань, вишколів, конкурсів, тощо	Спільно з військовою частиною 3008 НГУ та ГО «Вінницька федерація страйкболу» Департаментом соціальної та молодіжної політики облвійськадміністрації організовано два військово-патріотичних вишколи «Страйкбол. Шлях воїна», з метою утвердження національних цінностей, підвищення усвідомлення значущості та поваги до військової служби, формування оборонної свідомості, сприяння інтеграції молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, сприяючи формуванню національної ідентичності та патріотизму. Участь у вишколах взяли представники	Набуття навичок надання домедичної допомоги при невідкладних станах, фізичне та моральне гартування молоді, підвищення обізнаності молоді у військовій справі

			Гніванської, Погребищенської та Тульчинської громад (60 осіб).	
4.3.	Сприяння роботі молодіжних центрів, клубів, установ національно-патріотичного спрямування	Створення платформи для розвитку національно-патріотичного виховання на місцевому рівні	Відділом національно-патріотичного виховання КЗ ВОМЦ «Квадрат» протягом звітного періоду проведено серію художніх та фотовиставок «Україна очима митців», творчі майстер-класи для підлітків та молоді, інформаційно-просвітницькі лекції про українське мистецтво, митців, діячів культури, реалізовано проєкти «Українська Кіноманія», «Український StendUp», проєкт «Жити українською», вечір вдячності захисника України, настільні ігри «УПА», «ГОП», «Козацьке лото», «Українська мафія»	Знайомство з культурними та мистецькими надбаннями Вінниччини та України для молоді та підлітків, сприяння формуванню патріотичної свідомості, популяризація українського кіно, україномовного контенту. Заходами охоплено понад 1300 осіб
4.5.	Координація діяльності органів виконавчої влади всіх рівнів, органів місцевого самоврядування, освітніх і культурно-просвітницьких закладів, громадських організацій	2) Створення умов для належної діяльності координаційної ради	Забезпечено діяльність координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при облдержадміністрації	Відповідно до частини другої статті 16 Закону України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності», Типового положення про координаційну раду з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Раді міністрів Автономної Республіки Крим, місцевому органі виконавчої влади, органі місцевого самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України

				<p>від 18 квітня 2023 року №364, розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 22 червня 2023 року № 32-р утворено Координаційну раду з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при обласній державній адміністрації та затверджено положення про неї.</p> <p>Розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 22 червня 2023 року № 33-р затверджено персональний склад Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при обласній державній адміністрації.</p> <p>У звітному період відбулося два засідання Координаційної ради.</p>
5.	V. Моніторинг у сфері національно-патріотичного виховання			
5.1.	Забезпечення здійснення моніторингу у сфері національно-патріотичного виховання, оцінки ефективності заходів, що здійснюються на обласному та	Своєчасний та якісний аудит, моніторинг ефективності проведених заходів, визначення	Онлайн опитування до дня рідної мови	Відповідно до результатів опитування, участь у якому взяло 50 респондентів, 98% опитаних молодих людей

місцевих рівнях	цінностей та потреб молоді Вінницької області	<p>В рамках виконання науково-дослідної теми №0122U000608 Українського державного університету імені Михайла Драгоманова «Національно-патріотичне виховання в умовах децентралізації в Україні» за сприяння Департаменту соціальної та молодіжної політики облвійськадміністрації проведено онлайн опитування фахівців виконавчих органів сільських, селищних, міських рад, які відповідальні за питання національно-патріотичного виховання</p>	<p>вважаю українську своєю рідною мовою, у побуті спілкуються українською мовою 76%. Також, на думку респондентів, порівняно з попереднім роком рівень використання української мови у сфері обслуговування зріз майже у 2,5 рази.</p> <p>Участь в опитуванні взяло 26 осіб. Респонденти в основному представляли громади селищного чи сільського типу. Респонденти зазначили, що окрім питання національно-патріотичного виховання на своїй посаді вони відповідальні ще й за інші напрямки. В основному це питання освіти, культури, молоді, фізичної культури та спорту. Відповідаючи на запитання «Окрім навчально-виховного процесу в загальноосвітніх закладах (школах, ліцеях, гімназіях тощо) які ще заходи проводяться у Вашій громаді, що стосуються національно-патріотичного виховання?» абсолютна більшість респондентів вказали на</p>
-----------------	---	--	--

				<p>проведення у їхніх громадах урочистостей до визначних та державних свят. Більше половини зазначило, про організацію військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») та краєзнавчих екскурсій. Кожен другий – про організацію зустрічей з відомими людьми (в т.ч. із нашими захисниками). Респонденти зазначили, що найбільші труднощі у їх роботі у сфері національно-патріотичного виховання виникають через недостатнє фінансування, незадовільну матеріально-технічну базу, брак методичних матеріалів.</p>
--	--	--	--	--

2. Аналіз виконання показників та пояснення щодо їх виконання:

№ з/п	Показник	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії Програми	Затверджено програмою	Виконано	Рівень виконання до затвердженого програмою (%)
1	2	3	4	5	6	7

I. Показники продукту Програми						
1.	Кількість запланованих заходів	заходів	164	189	152	80,4
2.	Кількість учасників запланованих заходів в т.ч.	осіб	10 000	14 500	11200	77,2
2.1.	осіб чоловічої статті	осіб	6 000	7 200	5 700	79,2
2.2.	осіб жіночої статті	осіб	4 000	7 300	5 500	75,3
3.	Кількість виданої інформаційної продукції	одиниць	-	5	-	-
4.	Кількість встановлених пам'ятних знаків, меморіальних дошок	штук	-	8	-	-
5.	Кількість створених відео та аудіо матеріалів	штук	-	12	-	-
6.	Кількість проведених соціальних опитувань	штук	-	2	-	-
II. Показники ефективності Програми						
1.	Середні витрати на один захід	тис. грн.	19,5	19,5	31,3	160,5
2.	Середні витрати на одного учасника в т.ч.	грн.	319,9	253,7	429,5	169,3
3.	Середні витрати на одне видання	екземплярів	-	1 750	-	-
4.	Середні витрати на встановлення одного пам'ятного знаку, меморіальної дошки	тис. грн.	-	14,2	-	-
5.	Середні витрати на створення одного: відео та аудіо матеріалу	тис. грн.	-	20,0	-	-
6.	Кількість молоді, що взяла участь в опитуванні	тис. осіб	-	3	-	-
III. Показники якості Програми						
1.	Динаміка збільшення заходів до попереднього періоду	%	-	105,6	101,3	95,9
2.	Динаміка збільшення кількості учасників до попереднього періоду в т.ч.	%	-	111,5	101,8	91,3

2.1.	осіб чоловічої статті	%	-	107,5	101,8	94,7
2.2.	осіб жіночої статті	%	-	115,9	101,8	87,8
3.	Динаміка збільшення охоплення учасників інформаційною продукцією	%	-	12,1	-	-
4.	Динаміка збільшення встановлення пам'ятних знаків, меморіальних дошок в порівнянні з попереднім періодом	%	-	114,3	-	-
5.	Динаміка збільшення створених відео та аудіо матеріалів в порівнянні з попереднім періодом	%	-	109,1	-	-
6.	Динаміка збільшення молоді, що взяла участь в опитуванні з попереднім періодом	%	-	120,0	-	-

3. Аналітичний описовий звіт щодо:

3.1. Додаткових заходів не передбачених програмою.

Додаткові заходи, не передбачені Програмою, не проводилися

3.2. Стану фінансування з описом запланованих та фактичних джерел і обсягів фінансування у відповідному періоді.

Відповідно до ресурсного забезпечення, на фінансування програми у 2023 році з обласного бюджету передбачено кошти в обсязі 3 680, 000 грн. Департаменту соціальної та молодіжної політики облвійськкадміністрації було виділено 219 060,00 грн – 5,9% від запланованого обсягу коштів. Протягом звітного періоду для виконання заходів Програми використано 219 049, 37 грн.

За інформацією департаментів облвійськкадміністрації гуманітарної політики та інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, кошти на реалізацію заходів в рамках програми з обласного бюджету не виділялися.

Для організації історичної вікторини «Експурсія Поділлям», музичного квізу «Hits of UA», історичних квізів «Прокачай свої знання з історії України», «Знай наших», квізу, присвяченому подіям Другої світової війни та Дню Європи. було залучено партнерів з числа соціально відповідального бізнесу. Зокрема, налагоджено співпрацю з «Starvin coffe», «Cube Vr», «Prontopizza», «Люди Fusion Place», «Солодка мрія», готельно-ресторанним комплексом «Хутір», «Artinov Space», «Smart Cinema», квест-кімнатою «Ізоляція», які забезпечили учасників та учасниць призами та кава паузою.

До Дня Української Державності спільно з Центральним міжрегіональним відділом Українського інституту національної пам'яті організовано проведення серії інформаційно-просвітницьких заходів «Тисячолітній спадок державності». Захід передбачав проведення історичної лекції, перегляд фільму «Історія України за 15 хвилин» та проведення інтелектуального квізу «Державотворення». Для забезпечення призами переможців квізу, було налагоджено співпрацю з соціально-відповідальним

бізнесом – квест-кімната «Ізоляція», кінотеатр «Смарт Сінема» та кав'ярня «Крафт-кава». Аналогічні заходи відбулися в 17 громадах області, до участі було залучено близько 550 осіб.

3.3. Результатів реалізації програми та порівняння фактичних значень індикаторів (показників) оцінки результативності реалізації плану заходів з їх прогнозованим значенням у відповідному періоді.

Прогнозовані значення передбачали оцінку результативності реалізації плану заходів у мирний час, тоді як фактичні значення відображають результати реалізації Програми під час дії воєнного стану, що унеможливило об'єктивне визначення результатів реалізації програми.

За показниками «Кількість запланованих заходів» та «Кількість учасників запланованих заходів» рівень виконання становить 80,4% та 77,2% відповідно.

Протягом 2023 року Департаментом соціальної та молодіжної політики облвійськадміністрації організовано та проведено 14 заходів, участь у яких взяло 1450 осіб, з них за кошти обласного бюджету проведено 7 заходів, для фінансування яких використано 219 049, 37 грн, та участь у яких взяли 510 осіб. Також забезпечено експонування пересувної виставки «Герої не вмирають», завдяки чому охоплено близько 2000 осіб.

3.4. Проблемних питань, зовнішніх та внутрішніх факторів, що мали вплив на виконання плану заходів (з поясненням причини виникнення проблемних питань та пропозицій щодо шляхів їх вирішення).

Проблемні питання:

- низький рівень матеріально-технічного забезпечення та розвитку інфраструктури у сфері національно-патріотичного виховання;
- недостатній рівень кадрового забезпечення в територіальних громадах області та професійних компетентностей фахівців, які працюють у сфері національно-патріотичного виховання;
- загрози ракетних обстрілів під час проведення заходів
- обмежені фінансові ресурси

Шляхи вирішення:

- покращення кадрового забезпечення та підвищення рівня компетентностей фахівців, які працюють з молоддю
- покращення рівня матеріально-технічного забезпечення та розвитку інфраструктури у сфері національно-патріотичного виховання
- вибір місця проведення заходів з урахуванням потенційних загроз
- зміна форматів заходів

3.5. Висновки та пропозиції щодо:

- впливу реалізації програми на динаміку основних показників соціально-економічного розвитку регіону:

4	Підтримка та співпраця органів державної влади та місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо національно-патріотичного виховання	0	0	1 822,4	0	0	0	22,148	0	0	0	22,148	0	0	0	0,0	0	0	0	0,000	0	0
5	Моніторинг у сфері національно-патріотичного виховання	0	0	90,0	0	0	0	0,0	0	0	0	0,0	0	0	0	0	0	0	0	0,0	0	0
Всього		0	0	3680,0	0,0	0,0	0,0	219,060	0,0	0,0	0,0	219,049	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,011	0,0	0,0	0,0

Заступник голови обласної Ради



I. IBACIUK